

老人突发疾病昏倒街头 生死时刻市民蒋晓亮跪地急救

□本报记者 牛超

10月9日下午,一则视频在市民的微信朋友圈流传,一位老人疑似突发心脏病昏倒路边,一位市民跪在地上对其进行急救。昨天,记者几经周折,终于找到老人的家人及施救者,还原了当时的情况。

9日下午5时许,记者在朋友圈看到这样一则视频——马路边的人行道上,一位老人平躺在地上,双目紧闭。一位身着牛仔褲、黑上衣、戴眼镜的男士跪在老人右侧,正在实施心肺复苏。不远处一辆三轮车上放着不少硬纸箱。有人在旁边说话:“再吹气,再吹气!”“过来(劲)了,脸泛红了……”

记者与发视频的微友联系,几经周折,终于找到视频中跪地救人的男士,他是我市爱心之家志愿服务协会志愿者蒋晓亮。

据蒋晓亮回忆,这是发生在10月7日中午的事。“当时我路过市区开源路与建设路交叉口东北角,看到路边围了不少人,有人拿水、有人在喊,手忙脚乱的。”蒋晓亮说,他走上前去,发现地上躺着一位老人。

“老人当时侧躺在地上,手腿蜷着,脸

色苍白。附近有商户拿水和速效救心丸过来,试图喂老人,可老人没有任何意识。”蒋晓亮说,他之前参加过市红十字会人道救援队的急救培训,便立即走上前,查看老人嘴里还有异物后,将老人身体放平,开始对老人进行心肺复苏,同时交代路人赶紧拨打120。

“总共做了3组。”蒋晓亮说,每组心肺复苏包括30次胸部按压和2次人工呼吸。做完3组心肺复苏后,老人长长地呼了一口气,脸色开始变红,脉搏开始跳动,但意识还不清醒。此时,救护车赶到,蒋晓亮帮着医务人员将老人抬上救护车后,离开现场赶去接孩子。

“只要懂得急救知识,谁遇到这事都会帮一把的。老人没有事就行。”蒋晓亮说。

昨天上午,记者来到市区开源路与建设路交叉口东北角,向附近商家打听当天情景。有商户说,昏倒的老人好像姓王,经常在这一带收废品,“当时多亏了那位好心人。这两天没见那位老人,也不知啥样了。”

后记者又来到解放军989医院急

诊科,在医务人员的帮助下,查询到老人已被转到心胸外科。记者随后在该院心胸外科见到了老人的家人,得知老人是突发心肌梗死,目前虽已脱离生命危险,但意识还不清醒,仍在ICU病房救治。

据老人的女儿王云介绍,老人叫王德恒,今年73岁,驻马店人,来平顶山已经十多年了。“在老家忙惯了,闲不住,没事爱出去干个活、收个废品。”王云说,她父亲身体一直很好,之前也没有心脏病什么的。

“那天中午12点多,我接到医院的电话,得知父亲在院抢救,吓了一跳。”王云说,事后,她和弟弟从医务人员那里知道了事情的大概经过,她弟弟专门到父亲昏倒的地方打听,“光知道有人救了父亲,但不知道是谁。我们挺感激他们的,不是他们,父亲还不知道咋样呢?”王云说,等父亲的情况有所好转后,她和弟弟会专程去感谢这位好心人。

市红十字会救援队队长杜全甫昨天表示,他刚刚知道此事。最近两年,该救援队一直在开展急救知识普及培训,蒋晓亮是他们开展急救知识普及培训活动后第六位现场救助昏迷市民的学员。

右图:蒋晓亮跪地救人(视频截图)。



连涨数月“见顶” 市区黄金饰品价格下调

□记者 王春生/文 张鹏/图

本报讯 市区黄金饰品价格在连续上涨数月后“见顶”下调。这是记者昨天走访市区黄金市场了解到的。

昨天上午,在开源路与和平路步行街交叉口附近一家大型商场,记者了解到,这里十多家黄金饰品专柜的金价是每克339元(右图),与半个月前相比每克下调了20元左右。

“金价最近一段时间开始降了。”该商场一专柜的销售人员说,进入下半年以来,金价一直在涨,从7月份的每克320多元一直上涨到前段时期的360元左右,最近这些天价格开始下调。

在市区中兴路北段一家商场,很多黄金饰品专柜近期的金价也都是每克339元。

记者采访中了解到,一些知名品牌的黄金饰品也有所下降,但价格仍在每克440元以上。

据了解,国际金价今年下半年开始上涨,由6月份的每盎司1300美元上涨至8月底的每盎司1500美元,之后接近每盎司1600美元一线后震荡下跌至目前的每盎司1500美元。

对于今后一段时间金价的走势,一些经营黄金饰品时间较长的人士表示,尽管商业销售行业有“金九银十”的说法,但由于前期金价上涨幅度较大,今后一段时间金价再大幅上涨的可能性较小。



知名中医专家周日 鹰城广场义诊

□记者 王春霞

本报讯 昨天,记者从市卫生健康委员会获悉,10月13日(本周日),一场知名中医专家大型免费义诊活动将在鹰城广场举行。想找中医瞧病的市民,莫要错过这个机会。

据介绍,今年义诊活动的主题为“信中医、爱中医、学中医、用中医”,定于10月13日8:30-17:30在鹰城广场举行,市一院、市二院、市中医院、平煤神马医疗集团总医院、解放军第989医院、舞钢市中医院、宝丰县中医院、郏县中医院、鲁山中医院、叶县中医院都将选派中医知名专家2-4人,进行疾病咨询、初步筛查、诊断和一般治疗、普及医学常识和健康知识讲解等服务。

串亲戚大意丢钱包 热心居民捡到归还

□记者 李霞

本报讯 姥姥带着小外孙去亲戚家串门时,不慎将钱包丢失。亲戚的邻居捡到后,通过片警主动联系失主将钱包归还。昨天,市民谢新德向本报讲述了此事。

谢新德告诉记者,他今年57岁,家住市区湛南路西段西苑小区。10月2日上午8点多,他的老伴儿宋书香抱着两岁的外孙到住在中材环保有限公司家属院的亲戚家串门,不慎将随身所带的钱包丢失。钱包内有1000多元现金、他和老伴儿的身份证、银行卡等物品。由于老伴儿不记得何时遗失了钱包,压根儿没指望还能找回。但让他没想到的是,10月9日,他接到了湛河区九里山街道飞翔社区片警李民政的电话,之后从李警官那里领回了老伴儿丢失的钱包,里面的财物分文不少。李警官说,钱包是一位叫梅韶宇的居民在中材环保有限公司家属院捡到的,他通过钱包内的身份证多方查询,与谢新德取得了联系。

梅韶宇说,他是10月2日下午4点多回家时在家属院6号楼东捡到的钱包。

湛河区人民法院 公告

平顶山市恒基混凝土有限公司、张昆峰:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你们及河南建益达实业有限公司、平顶山市中小企业投资担保有限公司、朱玉龙、谢添金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2019)豫0411财保18号民事裁定书及(2019)豫0411民初1220号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本裁定,可以自收到裁定书之日起5日内向本院申请复议一次;如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

湛河区人民法院 公告

张举乾:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初1824号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2019年10月18日10时在我公司五楼拍卖厅公开拍卖:1.位于鲁山县董周乡八里仓村北公路局沥青搅拌站院内宗地及地上建筑物五年期租赁权整体拍卖(保证金5万元);2.位于叶县叶廉路、广安路交叉口西北角房产局家属楼3间门面房三年期租赁权(保证金1万元/间);3.废旧物资、设备一批(保证金2万元);4.桑塔纳、北京现代等车辆一批(保证金5000元/辆)。以上详见评估报告。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买

者,请于2019年10月16日17时前携带保证金及有效身份证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金全额无息退还。展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地。联系电话:0375-2903808 15938972792。公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼。公司网址:www.hnjlp.com。工商监督电话:0375-3963288。

河南省金霖拍卖有限责任公司
(中国拍卖行业A企业)
2019年10月11日